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ΠΡΟΣ:  1. ΠΔΕ Θεσσαλίας, 

2. ΔΙΠΕ, ΔΙΔΕ Τρικάλων, Λάρισας, Καρδίτσας, 
Μαγνησίας (μέσω της ΠΔΕ Θεσσαλίας), 
3. Σχολικές μονάδες ΠΔΕ Θεσσαλίας (μέσω των 
οικείων ΔΙΠΕ, ΔΙΔΕ). 
 

 

Θέμα: «Ενημέρωση για την τηλεκπαίδευση» 
 
Σας ενημερώνουμε ότι σε όλες τις περιοχές στις οποίες αναστέλλεται η δια ζώσης λειτουργία των σχολικών 

μονάδων λόγω καιρικών συνθηκών, μετά από αποφάσεις Δήμων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, θα 

πραγματοποιηθεί τηλεκπαίδευση, όπου αυτό είναι εφικτό. Εξαιρούνται σχολεία Δήμων/Περιοχών όπως 

Παλαμά, Φαρκαδόνας, Μεγάλων Καλυβίων, Φαλάνης, εργατικών κατοικιών Γιάννουλης, Αρμενίου, 

Κυψέλης, που επλήγησαν με σφοδρότητα από την κακοκαιρία Daniel και οι συνθήκες δεν βοηθούν , προς 

το παρόν, στην ψηφιακή επικοινωνία μαθητών και εκπαιδευτικών. 

 Παρακαλούμε για την άμεση ενημέρωση όλων των Διευθυντών/Προϊσταμένων των Σχολικών 

Μονάδων αλλά και των εκπαιδευτικών αρμοδιότητάς σας για τα παρακάτω: 

 Όλοι οι Διευθυντές/ Προϊστάμενοι σχολείων να ενημερώσουν γονείς και μαθητές ότι για τις ημέρες 

που θα παραμείνουν κλειστές οι Σχολικές Μονάδες λόγω καιρικών συνθηκών, θα γίνεται κανονικά και 

υποχρεωτικά τηλεκπαίδευση.  

 Ταυτόχρονα να αποστείλουν άμεσα το πρόγραμμα που θα ακολουθεί κάθε τάξη/τμήμα καθώς και τις 

ηλεκτρονικές διευθύνσεις - συνδέσμους webex όλων των εκπαιδευτικών, ώστε τη Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου 

2023 να πραγματοποιηθεί κανονικά η τηλεκπαίδευση. 

 Οι έκτακτες περιστάσεις απαιτούν ευέλικτες αποφάσεις, με γνώμονα την ασφάλεια της σχολικής 

κοινότητας. Η τιτάνια προσπάθεια που έγινε τις προηγούμενες ημέρες από το Υπουργείο Παιδείας, την 

Περιφέρεια Θεσσαλίας και τους Δήμους της περιοχής ώστε να αποκατασταθούν γρήγορα οι ζημιές στα 

σχολικά συγκροτήματα που επλήγησαν, θα συνεχιστεί με την ίδια ένταση. Μόλις οι αρμόδιοι, κατά τον νόμο, 

Δήμοι αποφασίσουν ότι οι συνθήκες ευνοούν το πλήρες άνοιγμα των σχολείων, μαθητές και εκπαιδευτικοί 

θα επιστρέψουν απρόσκοπτα στις σχολικές αίθουσες. 
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